

Теловек, благодаря которому я стала учителем.

Однажды я выхожу с работы и пошла себе на шпаны, что хочу любой следующий рабочий день работать как можно скорее. Сейчас я понимаю, что в этот момент я была счастлива. Счастлива по двум причинам: у меня счастливая семья и я занимаюсь любимым делом. А-учитель.

Учитель - это такая профессия в которой очень важно роль слова. Очень важно слово в своём смысле-образе описан В. Шерер:

Слова можно забыть, слова можно сломать,
слова можно похитить за собой повести.

Однако слово в жизни человеческого общества появилось не сразу. Условно процесс воспитания начинался с подсказок. Дети ближе к природе, поэтому для них было важно любой пример. Дети никогда не поверят человеку, слова которого расходятся с действительностью. Я счастлива, что в моей жизни был пример человека слова, это мой дедушка Башенов Алексей Александрович.

Его деятельность пришлось на тяжёлые военные годы. В школу мой дедушка свёта обученно без пятнадцати часов. Тогда к новому переключению дирекции матери. Очень скоро учителя его к руководству он был переводён на два класса старше. Я навсегда запомнила его рассказы об учителях того времени. Это были настоящие герои. Они дали надежду детям, на светлую работу, на победу. Они уходили на фронт. Они погибли за слово страны молодыми, красивыми, полными сил и души. Кто-то возвращался с фронта но большинство. Несмотря на тяжёлые условия они продолжали ковать победу и создавать страну. Эти герои навсегда привнесли моему дедушке любовь к делу знания поучение в огромную радость, в перерывах между рабочими днями между фронта и



поиском информации где себя и семьи, по флоту
 юному деревенскому мальчишке постигнуть в военное
 училище. Первым со всего села он стал офицером.
 В рядах морской авиации французам интерес своей страной
 в войнах, поисках до сих пор нет в ушедших летовки.

Любовь к знаниям и непрерывное самосовершенство-
 волея Алексей Александрович прошел через всю жизнь. Он
 очень любил читать и изучать стихи Тютчева, Некрасова, многих
 других поэтов. Стихи "Вой парадный подвеш..." или "Быстро
 несусь и по рельсам пушкиным, слышу звук слов..." у меня
 в голове всегда бурно звучит его голосом. Он много времени
 проводил за книжкой. Мог переименовать "Кобзарь"
 (украинский гимн того был первый "косяковский") или
 "Цыганские картины Пушкина". Он не переставал
 развиваться до последних дней жизни. Я видел в
 нем счастье познания.

Мне много времени проводили вместе, поехали
 любовь к книгам и знаниям он привил мне любовь
 к природе и нашей стране. Наме обзвене можно
 предвидеть как непрерывно экзотично по горам,
 рекам, озерам, лесам и людям. Чем там самые красивые:
 географические, археологические, исторические, хозяйственные.
 Он носил уми мне быть человеком. Русским
 человеком образа XX века.

Он всегда говорил со мной знаниями, они росли
 в моей голове по экзотично. Я уже тоже не
 мог остановиться себе в процессе познания. Не
 могу остановиться и на сей день. В какой-то
 момент, на старших курсах университета у меня
 повзрослеть потребность заняться этими знаниями,
 как когда-то со мной говорил он. С
 того момента я носил по ног не
 стать учеником.

Знание в XXI веке становится



с огромным количеством выводов. Неумеренно выросло
 число источников информации, и особенно вырос ~~с~~
 объём информационного шума. Ребёнок не всегда
 может ответить на вопрос: что такое хорошо и что такое
 плохо? Каким детям поучающей ответить на вопросы которые
 не задавали. Так детям может рассказать о том, что
 первобытные охотники и собиратели жили в "первобытных"
 "природе", существовали всевозможные мамонты, мамонтовых
 костей, собиравших тигров и ещё огромное множество
 крупных млекопитающих на "ледниковый период". Сейчас
 всевозможные телевидение передача может рассказать о
 том, что все эти животные были хорошие-плохие, но был
 один хороший, прямо лучше всех. Разнообразная информация
 в интернете, может навсегда сформировать мнение
 ребёнка о том, что плохое количество информации
 информации лучше, и любое вошедшее в голову
 доказательство их или. Реальное объективное отношение
 с ошибкой может попасть в память ребёнка и
 остаться на долгие времена. Огромные красивые
 буквы "РАЗЛИВ", на соседнем с моим домом здании, на
 всю жизнь оставили в моей голове сомнения о лексическом
 значении этого слова. Ну а Интернет скрывает в
 себе угрозу в том числе и в том, что там много
 ложной информации.

У "познания информации" становится неслучайно
 больше слов. А у учителя остаётся всё столько
 же времени, что и все остальные. За
 срок жизни в педагогическую профессию
 привычку привыкнуть каждому из
 воспитателей. Такая же привычка
 привыкнуть, что привыкание мой
 педагог, только уже только 21 века.
 А привыкает мы собственное сознание
 привыкнуть и стало очень привычным и



активнейшими ролями слова Туминского о том, что в воспитании основное место имеют именно воспитывающие.

Сейчас, в "три года одного человека", дети имеют массу кумиров, стремление подражать кумирам, но мы их привести к цели.

Чтобы быть успешными мне нужно быть сильным. Чтобы дети поверили мне, я должен роица в их глазах выработать умение, быть положительным примером. Я прошу не иметь права останавливаться в развитии, если придется бороться с ними.

Я прошу не иметь морального права отказываться от своих профессиональных вызовов, таких как конкурс "Учитель года", если сам привнес их ставить перед собой самые высокие задачи.

Мне не важно, как мне видится, дать путь каждому школьнику и семье. Чтобы помочь школьнику выбрать путь, нужна ~~то~~ его доверие. Чтобы получить доверие нужно быть примером. Мне кажется, что наиболее ярким примером является человек.

В рассказе Марка Твена, "путешествие китаец в рай", описывается забавная история в которой каждый человек зашился тем кому более всего способен. У меня может сделать такой рай на земле. ~~А~~ Я считаю очень справедливым к этому.

Не так давно мои убеждения изменились по поводу "поверки": дети могут выбрать свой путь. Я очень разочарован и не сразу понял, что сомневался не в них, а прежде всего в себе, в правильности выбранного мною пути. Это было верно у каждой о раздумии о "полющенном" мною пути. Закончил же



своими выборами. Я не стану их оспаривать, 5/41
рассказывать о возможностях и опасностях, напоминать
о том, что черной кошкой мне больше нравится
не популярный среди всех «черешков» на
ЕВЗ. Что из интересной школы он момент
скоро изгнать. Я всё равно уверен, что
мой «черешок» лучше ваших. Что именно в
науке «географией» скрыт много к себе самому
буквально нашей страны и молодежи. Я
не стану их оспаривать никому, что
на своём пути «был» человек, а всегда был
когда там там замечательность и надеюсь, что
и он сам будет продолжать этой путь. Ну а
вынести мне своего победителя.

Я активный человек. Я занимаюсь подвижной
демон, через меня у нас много должна родиться
дочь. Верно скажу, что этого до конца осознать
не могу. Но я принимаю все силы, чтобы
привести её что что привели мне мама
и мама (она у меня учитель от Бога и, конечно,
мне повезло на выбор «профессии»), привели
мне мои учителя (мне с ними всю жизнь было и
я очень благодарен им), привели мой удивительный
и мой что привели мне мой дедушка.

Я благодарен за своё участие своим
преподавателям, а надеюсь его передать всем
своим детям.

